

李肇星高端对话  
合肥华润大厦李肇星将来肥分析亚太外交时局  
合肥华润大厦即将非凡入市

前外交部长李肇星

亚太地区一直都是全球军事、政治、经济、外交博弈的核心区域，其间任何地域、任何性质的风吹草动都会吸引整个世界的全面关注。近年来，大国之间在亚太地区的战略争夺和利益角逐愈发激烈；日本、越南、菲律宾等区域内国家，也表现得越来越“不安分”。

“亚太地区外交时局对中国经济的影响”，我国外交部原部长李肇星，即将于6月21日应合肥华润大厦之邀首次来肥，现场分享自己的外交经验和观点。这位“铁嘴钢牙”又会给出多少经典言论？

■ 张华玮/文

## 企业家更应该关注时局变化

当前中国面临的国内国际形势依然严峻。国际风云变幻又日趋稳定，和平与发展依旧是时代主题，全球化、多极化趋势不可阻挡，意识形态逐渐淡化，国与国之间关注更多的是现实国家利益的考量，利益更加交织和重叠，矛盾与分歧也增多，但以和平方式规避分歧，来寻求对话与合作，促进共同发展依然是主要方式。

## 让人难忘的“铁嘴”外交官

2007年3月6日，十届全国人大五次会议在人民大会堂举行记者招待会，李肇星微笑着出现在600多名中外记者面前。照相机的灯光闪动间，“使这个世界能够变得更加合理一点，更加民主一点，给老百姓带来的好处更多一点。”外交部部长李肇星向中外记者描述了中国提出的“和谐世界”理念。

当时的中国外长，为世界仍不太和谐的情形而痛心。他说，人权嘛，人首先要活

## 合肥华润大厦带来全球视野

华润的视角从不限于一座城，而是要以全球的视野助推一座城的升级。请来李肇星做主题演讲，分析亚太地区外交时局对中国经济的影响，已可窥见合肥华润大厦的与众不同。位于政务区奥体正对面的合肥华润大厦，其入市将完全颠覆合肥的商务地产格局，甚至改变整座城市的定位。

遍布香港、北京、曼谷等14个亚太城市的华润大厦，个个都是当地标杆性写字楼，亦是区域总部经济聚合地。成功的运营经

“到哪儿去投资，和什么样的外国企业合作更可靠，这是中国企业家必须细细琢磨的。相比其他国家的企业，我国企业的优势和缺点在哪？怎么样能够做得更好？这也是一门学问。”中科大管理学院副教授张瑞稳表示。

事实上，国内不少专家都认为，国际战争从来就没有停歇，只不过现在比拼的不是

导弹、坦克，比的是各国企业的竞争力。

关注时局，便于企业家的抉择。此前，中国企业越来越多地选择在东南亚投资建厂，如今东南亚的时局似乎有些混乱，此前，不少中国企业在越南损失惨重。那么，如今，东南亚还适合国内企业重点投资吗？或许，有着丰富外交经验的李肇星，能给企业家们一点启发。

着，可是，根据2006年的统计，人均寿命最高的国家是82岁，最低的国家是36岁。“朱门酒肉臭，路有冻死骨”——这句中国大诗人杜甫1000多年前的诗句当日被中国外长引用，来形容这个地球上仍然存在的巨大贫富差距。

不过，李肇星擅用诗句也是理所当然的事，因为他本就是诗人。高考时，李肇星没有如愿进入一心向往的中文系就读，“意外”地被第二志愿北京大学西语系录取，

成就了他的职业外交家之路。对于这个结果，无论是他的中学老师还是大学同学，都直呼“没想到”，在他们看来，从事文学工作才应该是李肇星最可能的选择。在从事外交工作之后，李肇星还陆续出版了两本诗集《青春中国》和《李肇星诗选》。

2004年，智利驻华大使卡夫雷拉代表智利总统拉戈斯向李肇星颁发了曼德拉百年诞辰“总统荣誉勋章”，并称赞他既是一名出色的外交家，也是一名出色的诗人。

合肥华润大厦拥有迅达电梯、VRV空调、双层中空LOW-E单元式幕墙等高端配置。由世界知名建筑设计公司RTKL担纲建筑方案设计，国际顶尖设计单位CCDI悉地国际担任建筑工程设计、室内设计；香港雅邦景观设计、美国碧晋照明、上海祥云分别担任景观设计顾问、灯光设计顾问及幕墙设计顾问。顶级大师团队，将开启合肥商务地产的新纪元。

李肇星与您共话亚洲外交与经济  
华润大厦 万象之上 280米双塔商务地标 盛耀全球

《亚太地区外交时局对中国经济的影响》主题论坛

主讲嘉宾：李肇星(前外交部长)

活动时间：2014年6月21日

本次活动凭邀请函入场，咨询电话：0551-6513 6999



前外交部长李肇星



## 华润大厦

这是亚洲的世纪，  
当长江经济带与长三角经济圈，瞩目相连。  
合肥，亚洲又一崭新经济领军城市，为时代所重塑。

2014，亚太第14座华润大厦落子合肥，  
于政务中心、五星级君悦酒店、顶级商业万象城之上，  
钜献280米双塔地标，让世界领略亚太商务高度。

6月21日，华润大厦耀世盛启。  
盛邀前外交部长李肇星，高空对话华润大厦，  
共话亚洲经济格局，前瞻安徽商务未来。